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MAT 201 Lineer Cebir | Final Sinavi Cevap Anahtari 24.01.2023

Not: Sorular esit puanh ve siire 90 dakikadir. Coziimlerinizi ayrintih olarak yaziniz.

Ogrenmedigimiz yontemlerle yapilan ¢oziimler kabul edilmeyecektir. Basarilar dilerim.

1) Asagidaki sorular1 yaninda bulunan parantez igine dogru ise “D”, yanlis ise “Y” yazarak
cevaplayiniz.

(p) Her vektor uzay: degismeli gruptur.

(D) Bir grubun keyfi iki alt grubunun kesisimi de bir alt gruptur.

(y) Bir vektor uzayinin keyfi iki alt vektor uzaymin birlesimi de bir alt vektor uzayidir.

() Vektor uzayinin boyutu baza gore degisir.

(7) Her halka bir cisimdir.

2) U={(111),(1,-11),(2,0,1)} = R® veriliyor.
a) U lineer bagimsiz midir?

b) U, R® i¢in baz midir?

3) V bir reel vektor uzayi olmak iizere WX,y eV igin

(x+y, x=y) =[x [yl

oldugunu gésteriniz.

4) L:R* > R?, L(X, y) = (|X + y| , |X - y|) fonksiyonunun bir lineer doniisiim olup olmadigini

arastiriniz.

5) (L-14)#sp{(2,3,5),(-1,0,6),(1,311)} oldugunu gdsteriniz.

Ce Vo\Elcwf‘

2) &) alta)+lell,~1A)+c2,0,0)<(0,0,0)= Ops olir.
(@ +4541lc, on-lo, ertlo+c)=(0,0,0)

atbt+rc=0 2 atle=0 =0 3 c=b=0 locR tmntdar
a-lb= D =) b=ca ’Lj 9\0\1‘(‘.:0 } «=0 2 e=c= :) u un_w =6‘ h -

ato+e =0
L) \aaouﬁ:'g ve Uucin® | 3 elemelt Biagerm lccO.Mu\: X e o‘«ivﬁmc‘m
LAJ “.L’L wA ':N‘!‘ loa.%.-\é\f“.



Q) Lxty, %= = <X, x=g? + 491 X792 = X, xY K K, 9> 149, x7 - £ 9.0
1. 2 (2.
g e

= Ixi*- ¢7§ + % ™

(6\‘%‘\‘")

4) a:(10), v=C0-1,0) &R o
L(uw)=LLU.0\+L—1.0\)-_l_to1o).,-_(0,o)
Llw)= LU0 = (1,0)
Liv)= L1 =(1,0)

L Urece~ deal sl ol&aOA\
Llutv) = Lo,0) 4 (2,0) = (1,0)+10) = LN L)
o\Ah()_NAM L bo~ Vg~ d8al80nn cla_6e\a:r.

g) (1,-l.\) & -&‘:3(l,’.’;.ﬁ),(-ho,b).L‘h’L,")k ) Ul-lll‘); UV Ve W Aen
—— e e

Llutv)=LlR)cll) ol

A
,b\): A lov-(- c w olcn_c.:ﬁk

u v
Lir Vineer ‘dr\L\CM:A—\“ﬂC_—; (-l
§L\-¢;‘\&& cf\,‘n;c.(-'*_.ll&- Iﬁu\\mn\[’c;\'\\'\p‘_
0-1W e a3, 5) 4kl =10,6) ¢ L1341 ()

s (Qo\—b-p-c,)?;aq.’!;c.,7';0\1—95-{-'1;)*_(11'1-L«)

2e-otc = 2 el 3e belenek et =- -l_ Ny a
& 36\{-'&;:-' 1delelemn 6 ketiny 3. dadelianila +O|"lcv*.se«L
Het blotile= b 12 oL tbe=b

= '5“0\1&6‘0%'“:..':-‘—\
1FeflFe =10 = =fc :% Crg,[i}tv‘\‘b\\

elde edesit.
0O "\n\a.e_, L‘K) e,ﬁ\-\i%ta\ so-’goamcolp a, % c - O

( 1‘_,1“ u’)&_ SP?U\‘V“}J?" SO A AACA JG\/‘\\\ Ve

okAwr ve \M“O\ec;ﬂ._





